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CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO SEBASTIÃO DO UMBUZEIRO-PB 

CASA CÍCERO DE SOUZA LIMA 

Ata da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de São Sebastião do 
Umbuzeiro referente ao biênio 2023/2024, realizada em 20 de junho de 2024, sob a 
presidência do vereador Jailson Freitas Nunes, com início às 19 horas, no plenário 
desta Casa. Iniciando o sr° presidente passou a palavra à primeira secretária para a 
chamada nominal dos vereadores, estando todos presente. Havendo quórum, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Após a oração, o presidente passou a 
palavra para a secretária para leitura da ata da sessão anterior, que foi colocada em 
discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi lida a 
ordem do dia: Projeto de lei do executivo nº 06/2024- Dispõe sobre a criação de cargo de 
médico veterinário no quadro de pessoal do poder executivo municipal e dá outras 
providências; colocado em discussão, em votação, aprovado por unanimidade dos 
presentes. Indicação nº 02/2024- solicita ao senhor prefeito que seja calçada á Rua 
Manoel Ferreira Tiole; ( autoria do vereador José Ailton Fagundes de Lima); colocado em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação nº 
01/2024- Solici~a a ofertada disciplina de língua espanhola no currículo de ensino 
fundamental li, da rede municipal de ensino, dispõe sobre a contratação de 
professor de espanhol para rede municipal de ensino. (autoria do vereador 
Edenilson de Freitas); colocado em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade dos presentes. Em seguida o vereador Cicero Lira fez uso da palavra, 
com uma indicação verbal de nº 001/2024, pedindo ao poder executivo que o 
município possa adquirir dois banheiros químicos. A seguir foi facultada á palavra 
aos senhores vereadores conforme solicitações dos mesmos, para as explicações 
pessoais, na tribuna José Edmilson Feitosa. Informamos que os pronunciamentos 
na íntegra estão registrados em ata digital em áudio e em vídeo. A seguir não 
havendo mais vereadores para se pronunciar, o presidente sob a proteção de Deus 
declara encerrada a sessão, para constar foi lavrada esta ata que vai ser assinada 
pelos vereadores presentes. 
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